

**Відгук**  
**про роботу керівника гуртка декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва КЗ ТМР «Станція юних техніків» Качанової Ірини Семенівни**

Качанова Ірина Семенівна працює керівником гуртка декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва у КЗ ТМР «Станція юних техніків» 13 років.

За час роботи проявила себе як творчий педагог, вмілий організатор дитячого колективу. Постійно працює над розвитком творчих здібностей, креативної уяви, нестандартного мислення своїх вихованців. Здійснює диференційований підхід до кожної дитини. Виявляє, вивчає і враховує в своїй педагогічній діяльності їх індивідуальні особливості, сприяє розвитку талантів дітей на основі їхніх задатків та обдарувань. З метою формування мистецьких компетентностей вихованців, використовує ефективні форми і методи роботи, кращий педагогічний досвід. Знайомить дітей із народними традиціями і звичаями рідного краю, творчістю українських художників та майстрів декоративно-ужиткового мистецтва.

Багато уваги приділяє роботі з обдарованими дітьми, залучаючи їх до конкурсів, виставок, художньо-мистецьких пленерів. Учні Ірини Семенівни – активні учасники й переможці мистецьких конкурсів: «Знай і люби свій край», «Замість ялинки – зимовий букет», «Європа – очима дітей», «Молодь обирає здоров'я», «Охорона праці очима дітей», «Товариство Червоного Хреста України – 100 років милосердя», «Свята Покрова під гаслом «Сила нескорених»», «Примусове переселення у спогадах моїх предків» тощо.

З метою популяризації дитячої творчості, ознайомлення із творчістю знаних митців рідного краю, залучення професійних діячів образотворчого мистецтва до участі в набутті дітьми безпосереднього художньо-естетичного досвіду обдаровані вихованці Качанової І.С. уже четвертий рік беруть участь у мистецькому проекті «Художньо-мистецькі пленери», організатором якого є управління освіти і науки Тернопільської міської ради, Тернопільський комунальний методичний центр науково-освітніх інновацій та моніторингу і творчою групою «Удін і компанія». За час існування проекту учні Ірини Семенівни показали себе як дисципліновані, організовані, творчі та креативні юні художники, готові до співпраці та саморозвитку в мистецькому колективі.

Педагог постійно підвищує свій професійний рівень, удосконалює педагогічну майстерність. Бере активну участь у методичних заходах. Є учасником VIII художньо-мистецького пленеру «Тернопіль – колиска мого дитинства».

Особистим прикладом утверджує повагу до принципів загальнолюдської моралі – справедливості, гуманізму, доброти, працелюбства та інших цінностей.

Директор центру

Заступник директора  
з навчально-виховної роботи



Г.І.Литвинюк

Г.П.Федун